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Debido a la celebración de una prueba deportiva denominada BRESSOL DEL TORRÓ el domingo día 14/05/2023:

· Prohibición de estacionamiento, desde las 22:00 horas del sábado 13/05/2023, a las 15:00 horas del domingo día 14/05/2023 (en la medida en la que vayan finalizando las pruebas, finalizará la prohibición de estacionamiento): Av. Constitució (toda), Carrer Marcel Mira, Carrer Del Vall, Carrer Francesc Nicolau Mira Miralles (toda), Av. Joan Fuster (tramo Francesc Nicolau M. Miralles-Enric Valor), Enric Valor, Urb. Vistabella, Carrer Safareig, Carrer Alcoi (toda), Carrer Josep M. Samper (tramo confluencia Través, 1), Carrer El Salt, Carrer Mare de Déu de l´Orito, Carrer la Vila, Carrer Pescateria.
· Entre las 08:00 y las 14:00 horas, aproximadamente, debido al desarrollo de la prueba deportiva, no se podrá entrar/salir de los vados permanentes situados en: Av. Constitució, Carrer Marcel Mira, Carrer Alcoi y Carrer Del Vall.
· [bookmark: _GoBack]El acceso al cementerio estará cortado hasta las 10:30 horas, aproximadamente.
· Entre las 08:30 y las 10:30 horas, aproximadamente, el acceso a la población estará cortado tanto desde las localidades de Tibi, Alcoy y Alicante. Únicamente se podrá acceder al Barrio Sagrada Familia, por la entrada del Polígono Industrial Segorb. No se podrá acceder al Barrio Sagrada Familia ni al Barrio Almarx y, por tanto, tampoco se podrá salir hacia Alcoy-Alicante-Tibi, desde la zona conocida como Barrio “Manhattan” y Barrio “María Verdú”.
Desde el casco antiguo, se posibilita la salida de vehículos hacia Alcoy o Alicante, por la CV-810 (Tibi)
· Entre las 10:30 y las 11:15 horas, aproximadamente, se abrirá el acceso sur, desde Alicante, hasta el Barrio Sagrada Familia. Intermitentemente, los vehículos podrán circular hacia el casco urbano accediendo a la localidad por Carrer Torre de les Maçanes. El acceso desde y hacia el casco antiguo, estará cortado al tráfico. El acceso desde Alcoy estará cortado a la altura de la rotonda del Barrio Almarx
· Entre las 11:15 y las 12:00 horas, aproximadamente, se abrirá el acceso a la población desde Alicante, aunque continuará limitado el acceso al centro urbano, por Carrer Torre de les Maçanes. Se habilitará el Carrer Mare de Déu de l´Orito para la circulación de vehículos del casco antiguo, hacia el Barrio Sagrada Familia-Alicante. El acceso desde Alcoy estará cortado a la altura de la rotonda del Barrio Almarx. 
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